



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš  
PIB: 103419657  
Matični broj: 17576496  
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,  
Fax: 018 514 960, 514 961

# Vila Bambola

## Program putovanja

- 1. dan - 10. dan:** Nea Moudania – dolazak, smeštaj, boravak na bazi izabrane usluge, noćenje.
- 11. dan:** Nea Moudania – napuštanje objekta u 9h. **Kraj usluga.**

## Opis

### Vila Bambola

Vila Bambola se nalazi na samoj plaži u Nea Mudanji. Objekat poseduje parking prostor, letnjikovac sa roštiljem, tuš i toalet za poslednji dan boravka. Veliko, lepo uređeno dvorište izlazi na plažu gde gosti mogu besplatno koristiti suncobrane i ležaljke. Svaka smeštajna jedinica poseduje osnovno opremljenu kuhinju, kupatilo, terasu, TV i klima uređaj čije je korišćenje uključeno u cenu najma apartmana. Promena posteljine i peškira je na polovini boravka a u objektu postoji i mogućnost korišćenja WiFi interneta. Za ovu vilu ne postoji mogućnost autobusnog prevoza.

Google maps: Latitude: 40.24328 Longitude: 23.26979

Nea Moudania je glavno gradsko letovalište koje se nalazi na oko 50 kilometara od [Soluna](#) i jedna je od najvećih ribarskih luka u Grčkoj. Sa oko 10.000 stanovnika, to je najveći grad na [Halkidikiju](#) i odlična baza odakle mogu da se obilaze ostala mesta na [Kasandri](#). Glavna atrakcija je velika crkva Panagia Korifini, moderna građevina od cigle. Grad ima pozorište na otvorenom koje prima 2.000 ljudi, nalazi se na obali i tamo se leti održavaju koncerti pod otvorenim nebom. Nea Moudania ima 200 sunčanih dana godišnje. Ovo je omiljeno letovalište koje odlikuje to što stanovnici Soluna masovno grade vikendice. Grad ima svoj stari deo, prirodnu luku i mnoštvo barova, kafića i restorana. U gradu možete probati ribu i morske plodove u brojnim tavernama, popiti uzo ili recinu i kupati u toplom moru. Jedan od najpoznatijih je Erodios restoran koji služi dobro poznatu mediteransku kuhinju i sve grčke specijalitete. U samom gradu na obali postoji veliki broj prelepo uređenih kafića sa divnim baštama uz more, odlične taverne, veliki broj klupica duž dugačkog, uređenog i popločanog šetališta. Nea Moudania ima dugu peščanu plažu koja se prostire od Nea Mudanie prema plaži [Dionisos](#). Velika mana ove plaže je postojanje velike luke, što utiče u dalekoj meri na čistoću vode. Plaža je uska, kombinacija peska i šljunka, na određenim mestima i sa stenama pod vodom. Plaža Nea Moudanie je jako lepo uređena, sa velikim brojem ležaljki, suncobrana, barova, kafića i taverni, uz brojne sportske sadržaje koje pruža. Turisti se mogu opustiti i uživati na nekim plažama barova i taverni i koristiti njihove ležaljke i suncobrane, odnosno poneti svoju opremu. More nije duboko i idealno je za porodice sa malom decom, kao i za neiskusne plivače.

# Cenovnik

## Popusti:

**Za gotovinske uplate celokupnog iznosa prilikom rezervacije do 01. maja odobrava se popust od 5%**

**Za uplate avansa od 50% od ukupne cene aranžmana prilikom sklapanja ugovora, a ostatka iznosa do 01. maja, odobrava se popust od 5% za ugovorene aranžmane od 01. februara do 01. marta**

Tip	27.05.	06.06.	16.06.	26.06.	06.07.	16.07.	26.07; 05.08; 15.08.	25.08	04.09.	14.09.	24.09.
1/2 Std	375	455	535	625	730	840	890	675	580	465	345
1/3 Std	420	505	595	690	800	910	965	740	630	510	390
Klima/AC	Uklj.	Uklj.	Uklj.	Uklj.	Uklj.	Uklj.	Uklj.	Uklj.	Uklj.	Uklj.	Uklj.

CENE su izražene po najmu studija/apartmana (devizni deo u €)

**U cenu nije uračunata boravišna taksa 2 eur dnevno po smeštajnoj jedinici koja se plaća u agenciji.**

Cene su izražene u eurima, a plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate

## Aranžman obuhvata

- Smeštaj u izabranom objektu (po programu)

## Aranžman ne obuhvata

- boravišna taksa 2eur dnevno po smeštajnoj jedinici -plaća se u agenciji,
- prevoz,
- međunarodno zdravstveno putno osiguranje putnika
- održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu, hrana, dodatne usluge (izbor sprata ili sedišta u autobusu) kao i programom nenavedene usluge,
- individualni i ostali troškovi putnika.

## Način plaćanja

Sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Cena aranžmana garantovana je samo za uplaćeni deo ukupne sume, ostatak je podložan promeni u slučaju oscilacije kursa ili inflacije.

- FIRST MINUTE ponude se ne mogu plaćati čekovima građana.
- 30% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 20 dana pre datuma polaska na put. Ukoliko

stranke ne izvrše uplatu preostalog iznosa do pune cene aranžmana u predviđenom roku, smatra se da su odustali od korišćenja aranžmana i da je rezervacija otkazana.

- Čekovima gradjana: 40% akontacija, ostatak u ratama do 15.12.2025.
- Administrativna zabrana: 40% akontacija, ostatak do 15.12.2025.

- U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.

## **Autobuski prevoz**

## **Napomene**

Većina vila ima određenu granicu od 7 godina za decu koja mogu da dele ležaj sa roditeljima. U nekim vilama se decom smatraju samo deca do 2god starosti. Za svaku vilu stoji navedeno u opisu do koje godine se smatraju decom. Ukoliko ne stoji eksplicitno navedeno u opisu vile u programu putovanja, smatra se da se decom smatraju deca do 7godina starosti. Za decu se primenjuju sledeći uslovi:

### **Uslovi za decu od 0-7 godina - VANSEZONA:**

- Jedno dete do 7 god., u krevetu sa roditeljima (dve punoplatežne osobe) - besplatno u slučaju sopstvenog prevoza. U slučaju autobusnog prevoza plaća samo punu cenu autobuske karte. - Jedno dete do 7 god. sa jednim roditeljem (jedna osoba) plaća punu cenu aranžmana.
- Dvoje dece do 7 godina u zajedničkom ležaju, plaćaju cenu jedne odrasle osobe za smeštaj dok se za jedno dete u slučaju autobusnog prevoza plaća puna cena autobuske karte po ceni iz tabele.
- Dvoje dece do 7 godina plaćaju 70% od cene za odrasle i imaju sopstveni ležaj i sedište u autobusu.
- Za korišćenje 1/2 kao 1/1 u slučaju autobusnog prevoza, plaća se cena smeštaja za 2 osobe i prevoz za jednu osobu.

### **Uslovi za decu do 0-7 godina - SEZONA:**

- Jedno dete, do 7 godina u krevetu sa roditeljima (dve punoplatežne osobe) - besplatno. - Jedno dete do 7 godina sa jednim roditeljem (jedna osoba) plaća punu cenu aranžmana.
- Dva deteta se tretiraju kao jedna odrasla osoba u slučaju najma apartmana bez prevoza. U slučaju aranžmana sa autobuskim prevozom za svako dete (bez obzira na uzrast) se plaća cena autobuske karte.
- Za korišćenje 1/2 kao 1/1 plaća se puna cena smeštaja (za 2 osobe).

**Troškovi promene već potvrđenih rezervacija su 20 eura po rezervaciji. Promena datuma putovanja, kao i promena vile, računa se kao otkaz putovanja.**

## **Smeštaj u boravak u objektu:**

- U studije ili apartmane se ulazi prvog dana boravka od 16:00h, a studiji i apartmani se napuštaju poslednjeg dana boravka do 09:00h. Putnici ulaze u očišćenu (prebrisanu) i spremljenu smeštajnu jedinicu, ali su u obavezi da tokom svog boravka sami vode računa o higijeni iste, a da je prilikom napuštanja ostave u stanju u kome su je primili (operu posuđe, izbace smeće, obrišu frižider i stave na hlađenje na nulu, ključ ostave u bravi sa spoljne strane vrata). Metle, džogeri, kofe se nalaze u smeštajnoj jedinici ili u smeštajnom objektu i zajednički su za smeštajne jedinice i korišćeni od strane drugih putnika. Ukoliko higijena nije zadovoljavajuća po dolasku, potrebno je kontaktirati predstavnika agencije kako bi se izvršilo ponovno čišćenje. Ukoliko primedba na higijenu bude dostavljena Organizatoru nakon povratka u Srbiju, bez kontaktiranja sa predstavnikom agencije, Organizator reklamacije tog tipa neće uzeti u razmatranje. Ukoliko putnik na destinaciji odbije ponovno čišćenje smeštajne jedinice, Organizator naknadne reklamacije tog tipa neće uzeti u razmatranje. U svim apartmanima i studijima postoji osnovni kuhinjski pribor (rasparen i korišćen od strane drugih gostiju) i oprema za određeni broj kreveta, ali ne i peškiri, toalet papir i sredstva za higijenu. Putnik će biti smešten u bilo koju službeno registrovanu smeštajnu jedinicu u smeštajnom objektu opisanom u Programu, bez obzira na osobenosti putnika, kategoriju, lokaciju i položaj smeštajnog objekta ili jedinice, spratnost, blizinu buke, parkinga i druge karakteristike. Ukoliko putnik ima zdravstvenih problema (astma, bronhitis, invaliditet...) i zbog njih želi posebne usluge smeštaja i prevoza dužan ih je ugovoriti ugovorom, a ukoliko ugovorene usluge čine izuzetak od pravila poslovanja Organizatora, dužan je dostaviti Organizatoru zdravstvenu dokumentaciju (otpusnu listu iz bolnice, dokaz o stepenu invaliditeta..) kako bi Organizator procenio da li je u mogućnosti da kvalitetno izvrši uslugu. Poslednjeg dana boravka, do polaska autobusa putnici sami vode računa o prtljagu i stvarima. Organizator nije dužan da obezbedi prostoriju za smeštanje prtljaga i čuvanje istog. Provođenje vremena do polaska autobusa je isključivo u nadležnosti putnika.

- Fotografije u katalogu i sajtu su ilustracije enterijera, izabrane nasumično i ne znače jednoobrazni izgled svake sobe, kuhinje i kupatila. Organizator nije u mogućnosti da u opisima objekata detaljno navede sve karakteristike i fotografije svih smeštajnih jedinica.

- Biranje spratnosti, pogleda ili broja sobe nije moguće, osim kada u programu putovanja nije drugačije navedeno.

## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije HELT, Licenca OTP OTP: 194/2021. FunTravel je ovlašćeni subagent.